



## The Holy See

---

*Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji*

*Petak, 29. lipnja 2012.*

*na svetkovinu svetih apostola Petra i Pavla*

**[Video]**

Draga braćo i sestre, s radošću slavimo liturgijsku svetkovinu svetih apostola Petra i Pavla, blagdan koji prati kršćanski narod kroz njegovu dvijetisućljetnu povijest. Oni su prozvani stupovima prve Crkve. Ti slavni svjedoci vjere širili su Božje kraljevstvo svojim različitim darovima i, po primjeru Božanskog Učitelja, krvlju zapečatili svoje naviještanje evanđelja. Njihovo mučeništvo je znak jedinstva Crkve, kao što kaže sveti Augustin: "Samo je jedan dan posvećen blagdanu dvojice apostola. Ali i oni sami su bili jedno. Premda nisu podnijeli mučeništvo na isti dan, oni su bili jedno. Petar je prednjačio, Pavao slijedio" (Disc. 295, 8: PL 38, 1352).

Rječiti znak Petrove žrtve su Vatikanska bazilika i ovaj Trg, tako važni za kršćanstvo. I o Pavlovu mučeništvu postoje značajni tragovi u našem Gradu, osobito njemu posvećena Bazilika na *Via Ostiense*. U povijest Rima su upisani znakovi života i slavne smrti poniznog galilejskog ribara i Apostola narodâ, koje si je s pravom izabrao za svoje zaštitnike. Spominjući se njihova svijetlog svjedočanstva, spominjemo se časnih početaka Crkve koja u Rimu vjeruje, moli i naviješta Krista Otkupitelja. Ali sveti Petar i Pavao blistaju ne samo na nebu grada Rima, već u srcu svih vjernika koji, prosvijetljeni njihovim naukom i njihovim primjerom, u svim krajevima svijeta kroče putom vjere, nade i ljubavi.

Na tome putu spasenja, kršćanska zajednica, poduprta prisutnošću Duha Boga života, osjeća se ohrabrenom snažno i radosno nastaviti putom vjernosti Kristu i naviještanja njegova evanđelja ljudima svih vremena. U taj se plodni duhovni i misijski put svrstava i predaja palija nadbiskupima metropolitima, koju sam izvršio jutros u bazilici. To je obred neprolazne rječitosti, koji ističe duboko zajedništvo pastirâ s Petrovim nasljednikom i duboku vezu koja nas veže uz apostolsku predaju. Riječ je o dvostrukom blagu svetosti, u kojem se stapaju zajedno jedinstvo i katolicitet Crkve: to dragocjeno blago treba ponovno otkrivati i živjeti s novim zanosom i stalnom zauzetošću.

Dragi hodočasnici koji ste se ovdje sabrali iz svih dijelova svijeta! Na ovaj blagdan molimo riječima istočne liturgije: "Hvalu dajmo Petru i Pavlu, tim dvama velikim svjetlima Crkve; oni blistaju na svodu vjere". U tome ozračju, želim uputiti posebni pozdrav izaslanstvu Carigradskog patrijarhata koje je, kao i svake godine, došlo sudjelovati u ovim našim tradicionalnim slavljima. Neka Presveta Djevica vodi sve koji vjeruju u Krista prema cilju punog jedinstva!

© Copyright 2012 - Libreria Editrice Vaticana

---

© Copyright - Libreria Editrice Vaticana